



MĚSTSKÁ POLICIE TOUŽIM
Náměstí Jiřího z Poděbrad 104
364 01 Toužim

V Toužimi dne: 26. 01. 2015

Zpráva o činnosti MP Toužim za rok 2014

Počet strážníků a pracovní doba:

Strážník k výkonu povolání musí každé tři roky absolvovat tzv. prolongační zkoušky, které v lednu absolvoval . Zkouška se skládá z písemného testu a ústní zkoušky před komisí Ministerstva vnitra. V listopadu byl uvolněn k výkonu veřejné funkce. V zimních měsících sloužili strážníci ve dvoučlenné hlídce na ranní směně. Po zbývající část roku sloužili jako jednočlenné hlídky, střídavě ranní směna od 7:00 hod. do 15:30 hod. a odpolední směna od 14:00 hod. do 22:30 hod. Pracovní doba se také upravuje dle požadavků a potřeb města Toužim. Mimo pracovní dobu je strážník i k dispozici na tel.730 195 885 včetně víkendů.

Věcná působnost:

Obecní policie zabezpečuje místní záležitosti veřejného pořádku v rámci působnosti obce a plní úkoly dle zákona 553/1991 Sb., o obecní policii

- přispívá k ochraně a bezpečnosti osob a majetku
- dohlíží na dodržování pravidel občanského soužití
- dohlíží na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce
- podílí se v rozsahu stanoveném tímto nebo zvláštním zákonem na dohledu na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích
- podílí se na dodržování právních předpisů o ochraně veřejného pořádku a v rozsahu svých povinností a oprávnění stanovených tímto nebo zvláštním zákonem činí opatření k jeho obnovení
- podílí se na prevenci kriminality v obci
- provádí dohled nad dodržováním čistoty na veřejných prostranstvích v obci
- odhaluje přestupky a jiné správní delikty, jejichž projednávání je v působnosti obce
- poskytuje za účelem zpracování statistických údajů Ministerstvu vnitra na požádání údaje o obecní policii

Místní záležitosti veřejného pořádku, další činnost:

Přesto, že ve městě není zřízena tísňová linka 156, se občané za krátkou dobu působnosti městské policie naučili využívat čísla 730 195 885 a žádají strážníky o pomoc při řešení problémů týkajících se dopravy, volně pobíhajících psů, vykazování bezdomovců, ale i při řešení osobních problémů.

Stejně jako v loňském roce dbali strážníci na bezpečné a ukázněné přecházení u školy, kdy jejich přítomnost působí výchovně na děti i dospělé.

V letních měsících prováděli strážníci zvýšenou kontrolu dětských hřišť a dohlíželi na čistotu pískovišť, co se týče znečištění od psích exkrementů a použitých injekčních stříkaček od drogově závislých osob.

Značné úsilí jsme věnovali dodržování vyhlášky č. 2/2010 týkající se zákazu konzumace alkoholických nápojů na vymezených plochách, především na náměstí Jiřího z Poděbrad. S potěšením, k všeobecné spokojenosti občanů, mohu konstatovat, že se nám tento nešvar podařilo z náměstí vytěsnit.

I v roce 2014 se dařilo zajistit odstraňování vraků bez uložení sankcí majitelům vozidel.

Dále pro Městský úřad v Toužimi strážníci zajišťovali doručování písemností, pro osoby, které se vyhýbají převzetí při běžném pokusu o doručení, zjištění pobytu pro soudy a správní orgány.

Kamerový systém:

Jak se ukázalo v praxi, je zřízení kamerového systému velkým přínosem. Kamerový systém pomáhá nejen v odhalování pachatelů protiprávního jednání při činu samotném, ale také zpětně ze záznamů, čehož využívají jak strážníci, tak Policie České republiky. Díky kamerovému systému se podařilo zjistit pachatele všech přestupků proti majetku a následně předat k dořešení PČR odd. dopravních nehod nebo na městský úřad. Na strážníky se obrací s žádostí o pomoc při hledání ztracených či zapomenutých osobních věcí i samotní občané města.

Prevence kriminality:

Městská policie sama o sobě přispívá k prevenci kriminality už tím, že je v obci zřízena. Strážníci při občůzkové činnosti ve všech lokalitách města naplňují preventivně ochranou činnost, snaží se co nejvíce komunikovat s občany, chovat se k nim vstřícně a řešit zjištěné přestupky tak, aby došlo především k nápravě stavu věci bez nadbytečně uložených blokových pokut.

V rámci prevence bylo provedeno několik přednášek na základní i v mateřské škole se zaměřením na pravidla bezpečného chování, problematiku šikany, kyberšikany a jejímu předcházení.

Besedy se setkávají s kladnou odezvou jak u dětí, tak učitelů.

Výběr sankcí:

Celkový počet uložených pokut v blokovém řízení 62 ve výši 9 300,- Kč, z toho pokuty na místě zaplacené 61 ve výši 9 300,- Kč, pokuta na místě nezaplacená 1 v hodnotě 1 000,- Kč předána na městský úřad k vymáhání.

Za Městskou policii Toužim